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I. Vrednost brojevnog izraza
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A) 342; B) 4, C) 6-42; D) 24/2+1.

2. Vrednost brojevnog izraza

3. lzraz (a_' +b )_l + (b_' —a” ]_ (a,b #0,a # b) identi¢ki je jednak izrazu:

A) 270 By 1. ©) o D) &2
a+b a—>b
4. Jednadina |2x+ 1|+ |[x—1|=2—-x1ma:

A) samo jedno reSenje; B) tacno dvareSenja; C) taéno trireSenja; D) beskonaéno
mnogo resenja.

5. Broj celobrojnih reSenja nejednacine <-1 je:

2x-3

A)0; B)2; C)3: D) «.

6. Duzine stranice trougla su 10 cm, 12 em 1 18 em, a duzina obima njemu sli¢nog trougla
je 50 em.Najduza stranica drugog trougla iznosi:

A) 20cm; B) 225cm; C) 24cm; D) 25,5 cm.

7. Cena neke robe prvo je povecana za 30%, pa je onda smanjena za 20%.
Tako dobijena cena je:

A) ista kao pocetna; B) veca za 10% od pocetne; C) veca za 4% od pocetne;
D) manja za 2% od pocetne.

8. Vrednost realnog parametra m za koju reSenja x, 1x, kvadratne jednacine

x*—5x + m — 4=0 zadovoljavaju jednakost x; +x] =13 je:
A)3; B)5; C) 9 D) 10

9. Skup svih vrednosti parametra k za koje je kvadratni trinom x* —(k —2)x+k -3
pozitivan za svako xe R je:



A) D; B) (-2.4); O) (4.8); D) (8,12).

10, Jednadina Vx> +5x—-3 =x+ 1 ima:

A) jedno pozitivno i jedno negativno refenje; B) samo jedno pozitivno resenje;
C) dva pozitivna reSenja; D) samo jedno negativno re$enje.

(x+1)
11. Zbir kvadrata svih refenja jednac¢ine 4" =2 * je:

1 5
A) 5; B) —; C) =:; D) 25
)3 B =5 O 75 D)

12. Ako je log .2 = k tada je log ;9 jednak:
A) 4,5k; B) 3k-2; O 2(1-k); D) 2-k.

13.Resenje jednacine log ,x + log, x +log, x=14 nalazi se u intervalu:
A) (50,100): B) (100,200); C) (200,300): D) (300,400).

14. Vrednost izraza 4cos1500°— ; je:
sin 1470°

A) 2; B) 24/3; C©) 1;: D) o.

15. Broj reSenja jednaéine sin%Jr cos x =1 u intervalu [(}_,27r] je:

A) 1: B)2; C) 3; D) 4.

16. Boéna ivica pravilne éetvorostrane piramide ima duzinu 6 cm i zaklapa ugao 45° sa
ravni ose.Zapremin piramide je:
4042

A) 36\1{50??13; B) 45 em®: C) 27\/’50??13; D) 3 chl

17. TaCka prave p: 3x + 2y -18 = 0 koja je jednako udaljena od tacaka A(-1.2)1 B(3.-2)
je:

A) P(3:4.5); B) P(43); C) P(2:6); D) P(%;S}.

18. Ako je prava t: y = 2x + n tangenta kruga k: x> +y’=5, tada je n jednako:
A) +3; B) +4; C) £5; D) +6.
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19. Vvrednost izraza [] -
—i

A) i B) 1+i; C) 1; D) -I.

2002
j (1 je imaginarna jedinica) je:

20. Razlika najvece i najmanje vrednosti funkcije y= x° —4x” +4x +3 na segmentu
[— 1.3] je:

A) 22,

2. B)3: C)9 D) I2
> ) ) )



